
 

 

AKTUALNO                  
 

 

RASPORED BOGOSLUŽJA  

Svete mise nedjeljom: 

 

7, 8.30, 10, 11.30 i 19 sati 

 

Svete mise od ponedjeljka do subote:  

 

7 i 19 sati 

 

   Molitva svete krunice u 18,30 sati  
 

   Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom 

    četvrtkom od 18 do 19 sati 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

http://www.zupa-kraljice-svete-krunice.hr/ 
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K R A LJ I C A  

                         
 

XXVII nedjelja kroz godinu 
 

OTISCI SRCA 
 

Što god naše ruke dotaknu, 

ostavljamo otiske prstiju! 

Na zidu, namještaju, na vratima, 

posuđu, knjigama. 

To se ne može izbjeći. 

Dotičući predmete, ostavljamo svoj identitet. 

Bože, kamo god pođem danas, 

pomozi mi da ostavim otiske srca! 

Otiske sućuti, razumijevanja i ljubavi. 

Otiske dobrote i iskrene zabrinutosti. 

Neka moje srce dotakne usamljenog susjeda 

ili odbjeglu kći ili tjeskobnu majku 

ili, možda, vremešnog starca. 

Gospodine, pošalji me danas 

da ostavim otiske srca. 

I ako netko kaže: Osjetio sam tvoj dodir, 

neka to bude dodir Tvoje ljubavi kroz mene. 

http://www.zupa-kraljice-svete-krunice.hr/


I. čitanje (Iz 5, 1-7) 
II. čitanje (Fil 4, 6-9) 
Iz Evanđelja po Mateju – (Mt 21, 33-43) 
 

Vinogradarevi povjerenici 

Prema izvještaju evanđelista Mateja, i Isus iz Nazareta poslužio se 
slikom vinograda kako bi izrazio svoje neslaganje i razočaranje, ali ne 
s narodom, već s postojećim onodobnim povjerenicima koji su se toliko 
osilili da su vinograd-narod počeli smatrati kao osobno vlasništvo, kao 
vlastiti posjed. Povjerenici, politički i religijski predvodnici, svojim 
postupcima su zamagljivali i uspavljivali svijest naroda o pravom planu 
Gospodara vinograda. Njegove autentične poslanike-proroke 
proglašavali su varalicama, pa su ih na razne načine od naroda 
udaljavali ili čak likvidirali. Političkim i religijskim predvodnicima Isus 
kroz priču reče kako su odgovorni i za likvidaciju Sina Gospodara 
vinograda zbog htijenja da učvrste svoju moć, svoje prigrabljeno 
vlasništvo nad vinogradom-narodom. Kroz tu slikovitost Isus je 
postojećim duhovnim i svjetovnim poglavarima dao na znanje kako 
nebeski Otac s njima ne samo što nije zadovoljan već je zapravo 
razočaran, pa će zbog svojih postupaka snositi posljedice, jer će im pri-
vilegiranost biti oduzeta i predana drugima koji će vinograd odgovornije 
i savjesnije obrađivati. Novi vinograd je Crkva u koju se sabiru ljudi svih 
narodnosti i kultura. U tom vinogradu rade novi vinogradarevi 
povjerenici. I kroz povijest Crkve bilo je pojedinih povjerenika koji nisu 
bili imuni na slične pogreške i zastranjena, koja su se događala u onom 
prvom vinogradu Starog zavjeta, ali unatoč tome, u novom je bilo, i ima, 
više pravih plodova koji dolaze do izražaja kroz poznate i nepoznate 
Božje ugodnike, blaženike, svece i svetice i druge mnogobrojne 
savjesne žene i muževe čija djela su na dobrobit čitavom čovječanstvu. 

 

Fr. Ivo Martinić, "BOG GOVORI LJUDSKI“ 

 
 

MARIJA – POČETAK BOLJEGA SVIJETA 

 

„Bez Marije zvijezde mora, bez Marije nade čovječanstva, 

bez Marije „zore naše svagdanje“, koja je „početak 

boljega svijeta“ (mundi melioris origo), čovječanstvo bi 

utonulo u gluhu noć beznađa, ljudi bi se izgubili bez 

orijentira i živjeli bez smisla. No, Marija nije „izmišljena 

utjeha“, već stvarno darovana nada. Jer, u nju su položena 

nebeska obećanja, a po njezinoj spremnosti i velikodušnom 

pristanku „neka mi bude“ ostvarene su Božje nakane i 

nada čovječanstva. A nada je uvijek bila i ostala pogon 

života, osiguranje budućnosti, most nad ponorom i vjerni 

saveznik protiv smrti i nestanka.“  

 
(Iz propovijedi mons. Želimira Puljića, zadarskog nadbiskupa i 

predsjednika HBK, održane u Vepricu 7. rujna 2019. godine) 


